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Heob6xoammbie MaTepuaibl: pydka CHHETO I[BETa, KapaHalll, JUHEKa, pe3nHKa.

[TamsTka qo1st kagauara:

e [IpounTaliTe BHUMATEIIHHO M aKKypaTHO BBIIOJHUTE KaXK10€ 3a/IaHue.
e PabGoraliTe caMOCTOSTEIBHO.

Kenaem ycnexos!

damunusi, UMs IPOBEPSIOILETO: KonnuecTtBo 6aos




3aganue

Bamsr

B 3a0anusax 1 — 3 3anonnume omeedennvle mecma makx, 4moosvl NOAYUUTUCDH
UCHIUHHbLE 8bICKA3bIEAHUA.

BHI/II_HI/ITG, B paMKy, TaKO€ 4YHCJIO, YTOOBI IMOJIYYHJIOCh MCTUHHOC BBICKA3bIBAHUCE.
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DO

Hcnonb3ys rpaguk GyHKIUN
fiR—>R,f(x) =mx+b,
Ipe/ICTaBICHHBINA Ha PUCYHKE,
BITUIIINTE B PAMKY OJIMH U3
3HAKOB “>", “<” unm , YTOOBI
MOJYYHIIOCH UCTHHHOE

BBICKA3bIBAHUC.
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m 0.
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B tpeyronsauke ABC, m(24) = 90°,
AC=3 cm, m(£C) = 60°. Buummre B
paMKy, TAaKOE YKCII0, YTOOBI MOTYYHIOCH

HNCTHUHHOC BBICKA3bIBAHUC.

BC = CcM.
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Kenesznomopoxuslit 6unet 1y1st B3pocioro ctout 470 nees. CTonMocTs Ounera

JUIs 1IKOJIbHUKa coctaBisgeT 50% or crouMocTu Owmiera aiis B3pociioro. ['pymmna
cocToUT U3 13 mKOIbHMKOB U 2 B3pocibiXx. XBatut Ju 4000 sieeB 11 MOKYNKHU
OWJIETOB HA BCIO TPYyIIILy?

Obseoume cnoso [1A, 6 ciyuae ymeepoumenvrozo omsema uu cioso HET 6
NpOMUBHOM CIyude.

JIA | HET

Apeymenmupyime omeem.:

A WD — o

Haiinute, ckonbko KOpOOOK B BHJIE IPSIMOYTOJIBHOTO Mapajljiesenuiea pa3MepaMu
40 cm, 30 cm 1 50 cm MOKHO TTOMECTUTH B Ky30B MAllIMHBI B BUJE MPSIMOYTOJILHOTO
napajuleJIenune1a, UMEonui pasmMepsl 2 v, 3 v u 1,5 m.

Pewenue:

Omeem:
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Haiigure kapauHan MHOKeCTBA S, T1€ S — MHOXKECTBO LENbIX PELICHUN L
HEpPaBEHCTBA 0
—-2<2x—-3<1. 1
Pewenue: 2
3
4
5
Omeem: card S =
Janst oipaxcerns E(x) = x2 + 3x — 10 u D(x) = x2 + 10x + 25.
E(x
a) Haitnure O/13 anredbpanveckoro OTHOIICHHS D(( )) L
P . g 0
eulenue: 1
2
3
Omeem: OJ[3=
b C 6 B

) Cokparute anredpandeckoe OTHOIICHHE D) L
Pewenue: 0
1
2
3
4
5
6
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Omeem:




Nana dysxums f: R = R, f(x) = —x? — 2x + 3.

Cl) 3anoaHuTe PaMKYy, YTOOBI IMOJIYYHJIOCh HCTHUHHOEC BbICKA3bIBAHUCE.

« I'pagpux pynxyuu f nepecexaem oco Oy 6 mouxe c koopounamamu (0, .

b) TocTpoiiTe, B 3a1aHHON cUCTEME KOOpAMHAT rpaduk GpyHkmy f .
Pewenue:

e Haxooum abcyucca mouek nepeceuenus 2pagura ynkyuu f ¢ ocoio Ox:

e  Haxooum xoopounamsl eepuiuHbl napadoibl:

o  Cmpoum epagux ¢ynxyuu:
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c¢) Haiinure neiicTBUTENbHBIE 3HAYEHUS X, IPH KOTOPBIX (QYHKIIUS L
f:R = R, f(x) = —x? — 2x + 3 npuaumaer 3nauenue pastoe —21. 0
Pewenue: 1
2
3
4
5
Omeem:
Ha paccrossthuu 60 m omHa OT Apyrod pacTyT JIBE COCHBI (CM. PUCYHOK). L
Bricota omnoit 31 m, a apyroii — 6 m. Haiigute pacctosiHHE MEXAYy HX 0
BEpPXYILLIKAMM. 1
2
Pewenue: 3
4

31m

60 m

Omeem:




Ilpunoscenue

VnpﬂMoyr.napaH. =a-b-c

c? = a® + b?, rae a v b— KaTeTHl, c— TUNOTEHy3a NPIMOYTOILHOTO

TPEYrOJIbHUKA

ax’ +bx+c=alx —x)(x —x3),a#0

B b
*o = 2a
(a + b)?> = a® + 2ab + b?

(a —b)? = a® — 2ab + b?



